

学姐说……

周末逛街，勾勒自己的时尚版图

刚来到一个新城市的大学生，逛街是必须的。一是需要买些生活必需品，二是了解一下当地的消费习惯和潮流指数，三是为今后谈恋爱铺路。不管是出于哪种原因逛街，都是为了让自己的大学生活更丰富、更精彩、更时尚。那么，就一起来看看郑州有哪些商场和潮地是非去不可的吧。
郑州晚报记者 王一品

东——CBD商圈

近两年才出现的郑州CBD商圈，主要是随着丹尼斯七天的开门迎客而兴起的。丹尼斯七天地，顾名思义，由7个天地组成，其在形态上打破了传统商场的“大厦”呆板，7个场馆首尾相连，占据了CBD商务内环的半幅，总长1.5公里。除了形态上打破常规，丹尼斯七天地的业态也堪称商场中最齐全的，除了有传统百货、大卖场、精品超市、影院、餐饮之外，甚至还有家具。

对于大学生而言，一定要逛一逛丹尼斯七天地，感受新型购物中心化的百货商场氛围。

交通指南：丹尼斯七天地的1天地就在地铁1号线会展中心站的出口处。七天地周围还有23路、26路、B19路、135路、162路等公交车，交通便利。

西——碧沙岗商圈

曾经繁华的碧沙岗商圈变化最大，目前已经演变成围绕中原万达广场而形成的郑州西区商圈。该区域最不同于其他商圈的是大型Shopping Mall扎堆，随便进一个商场就能逛上一整天。这里有老牌的中原商贸城，商品物美价廉，旁边就是碧沙岗公园和小吃街；有西区最具人气的中原万达广场，坐拥万达百货、万达国际影城、大玩家超乐场、大歌星KTV、沃尔玛、永乐生活电器、UNIQLO、H&M、ZARA、华都酒楼等十大主力店，室内室外均有特色步行街和各地美食；还有锦艺城购物中心，里面的王府井百货、成龙影院和品牌餐饮店堪称强强联合，是“逛吃逛吃”的好去处。

交通指南：该商圈的几大商场虽然并不密集，但基本都分布在地铁1号线附近，每个商场周边的公交线路也都比较丰富。

北——花园路商圈

以丹尼斯百货花园店、大商新玛特郑州总店、正道花园百货、国贸360广场和正道中环百货为核心的花园路商圈，是个年轻的成熟商圈。之所以年轻，因为这里的消费者主要是70后、80后和90后。之所以成熟，因为这里的品牌实力、潮流指数、消费水平都已经具备核心商圈的实力。

丹尼斯百货花园店是花园路上最靠北的大型百货商场，而且是最“高”的百货——14层百货外加2层会所。说这里“高”，不仅是指楼层高，而且业绩也高。2008年开业，2009年成功度过培育、调整期，2010年5月30日便创下一天7500万元营业额的不俗战绩。这一切都来自其精准的客群定位——主要导向女性顾客。

花园路商圈还有个年轻人最爱去的地儿，那就是国贸360广场，堪称郑州潮拜地。除了有UNIQLO、H&M、C&A、UR、MANGO等国际化的快时尚品牌，更有大嘴猴、ENO、CHOCOOLATE、HI PANDA等潮牌，还有各种属于年轻人的美食餐饮店、美发美甲店。最令小伙伴们疯狂的是，国贸360经常举办各种明星签售活动和潮流文化展，比如气球展、变形金刚展，最近正在上演芭比娃娃展。

交通指南：地铁2号线正在建，目前还是坐公交去比较方便，9路、29路、32路、47路、63路、B1、B11等均到花园路与农业路交叉口附近。

南——大学路商圈

从郑州大学起，沿着大学路一直往南，走几步就能遇见个大型连锁超市，可以说处处都有的逛。所谓的大学路商圈，其实就是N个社区商业网点都集中在了这条路上。当然，其中也不乏二七万达广场这样的大型购物中心，以及来自法国的专业运动产品超市迪卡侬。

相比其他商圈，逛大学路更生活化，随处都有特色步行街和街边店，更有各式各样的小吃。尽管南边的商业氛围还不够发达、繁荣，但却给人一种没有门槛的亲切感。加上大学路本来就是高校集中地，这里从不缺乏人气和活力。如果你的大学就在大学路，那可真是有福了。

交通指南：B1、B21、B10、4路、111路、203路、906路等十几路公交车均途经大学路。

中——二七商圈

作为郑州的核心商圈，二七商圈有不少适合大学生逛街的地儿。一是步行街，包括百年德化和光彩市场，均由一个个潮流小铺组成，绝对是年轻人的地盘。还有大上海城，虽然是以商场的形式出现，但逛起来的感觉也属于时尚街区。二是传统百货，主要包括丹尼斯百货人民店、大商新玛特金博大店、BHG时尚百货（北京华联）和郑州百盛。丹尼斯百货人民店是郑州目前最高端的精品百货，对于年轻人来说，里面的潮牌最吸引人，不乏冠希哥最爱的ROXY，以及嘉玲姐和贝克汉姆都穿过的Ed Hardy。而正在升级中的金博大，以少淑、少绅服饰见长。BHG和百盛则以时尚流行服饰居多，很受大学生追捧。三是购物中心，当属今年才开业的华润万象城，这里的服饰和餐饮品牌很多都是河南省独一无二的。如果你最喜欢享受逛街购物的乐趣，二七商圈确实是不二选择。

交通指南：这里不仅通地铁，而且有数十趟公交车经过，不管你身处何处，随便找个公交站点抬头看看站牌，估计马上就能找到通往二七广场或火车站的车。对了，二七商圈紧邻火车站和长途汽车站，这一点很重要，喜欢回家的同学可真是方便啊。

